

五点执手排队，相约与子偕老

情人节迎来结婚登记热，2月14日当天全市共有1911对新人登记结婚



□文/半岛全媒体记者 李峰
图/半岛全媒体记者 王滨

2月14日是西方情人节，在市北区婚姻登记处，凌晨5点就有新人前来排队等候。记者从青岛市民政局获悉，当天岛城共有1911对新人登记结婚，其中，市南165对、市北187对、李沧106对、崂山98对、青西新区350对、城阳135对、胶州230对、即墨233对、平度250对、莱西157对，总体登记数量基本与去年持平。

100个排队号9点前全发完

2月14日是西方情人节，不少新人特地请假办理结婚登记。早上8:20，记者来到市北区婚姻登记处，前来登记领证的情侣们已经排起了长队。

“天不亮的时候，就有人来排队了，情人节这个日子太特殊了，这还没正式上班呢，上午的100个号码就剩下4个了。”市北区婚姻登记处的相关工作人员介绍。上午9:00时，工作人员准备的100个号码已经全部发完。“我们早上7:00到的，拿的号码还比较靠前。”领到26号的张红亮和爱人王红丹说，因为工作都挺忙，两人都是上午请假过来的，下午还要上班，“晚上会一起庆祝，现在还是事业为重。”

“手气好，抽了个99号。”记者在排队的人群中，见到了尹德顺和女友鲁洁，“我俩都来自临沂，从高中时候就相识，到现在得12年了，当时他是我的学长。”鲁洁说：“大学毕业后，我们相约来到青岛。去年我的腿受伤骨折，因为隔得远家人不方便照顾，到了去换药的时候我就头疼，多亏他床前床后照顾了我3个月，我真的被感动了。”现在，尹德顺在青岛开起了自己的公司。“是摄影广告相关的，登记领证之后，我们都计划好了，要带着老婆和婚纱出去旅行结婚，自己拍婚纱照，拍出最美的她。”

凌晨5点来，赶了第二名

上午9:30，当所有人都还在婚姻登记处门外等待的时候，小伙子李成起和女友张敬玮已经拿到了结婚证，两人一路小跑，脸上满是喜悦。

“我们住得近，早上5:00就过来了，我就知道今天来的人肯定多，也想第一个办理讨个好彩头，没想到还有比我们更早的。”李成起告诉记者，早上一来，排在第一位的情侣，昨晚一宿都在婚姻登记处门口等候。李成起跟女友是通过网络认识的，虽然大家都说网恋“不靠谱”，但他一直相信缘分。“我跟她是通过QQ相亲群认识的，2015年7月10日有对方的联系方式，觉得看介绍还不错，7月22日约了第一次见面，聊天都有共同语言，8月正式确立恋爱关系一直到现在。”李成起说，这些他们恋爱的节点时间，他都记得。



2月14日情人节，姜先生和爱人领取了结婚证。

外卖小哥变送花使者



外卖小哥的外卖箱里装满了鲜花。



东山路边，摆满了漂亮的玫瑰花束。

□文/半岛全媒体记者 潘立超 实习生 周璐 图/半岛全媒体记者 吴璟 报道

情人节当天，代表爱意的玫瑰花走俏，由于订单大幅增长，很多外卖的配送员都变身“送花使者”。14日上午，记者走访徐州路、南京路等多条道路发现，多位骑着摩托车的外卖送餐员后备厢里都是鲜花。据“饿了么”青岛地区负责人王经理介绍，14日的订单量比13日的订单量要增加了10%，增长的这部分鲜花占了很大比重。

■特写 青大与山师大 朋友圈里“秀恩爱”

□半岛全媒体记者 刘金震

当您还在思考情人节怎么度过的时候，青岛大学和山东师范大学在异地“示爱”了，双方以书信的方式把消息“告诉全世界”。

情人节这天的《喜欢你，忍不住想告诉全世界》，可算是在两所高校的师生朋友圈刷爆了。记者从青岛大学的微信公众号看到，这篇互相“示好”的文章以书信形式开篇，回忆与山东师范大学的“相识相恋”，同时还隐晦地介绍了大学景致以及成绩，最后的落款为“爱你的青先生”。而山东师范大学与之文风类似，亲切地称呼其为“亲爱的青先生”，进行了回信。师生在互相“示爱”的文章下面纷纷留言，有的开玩笑说：“表示被两个公众号给虐了。”“被这两座学校的推送甜到了。”

互动的“月老”是新媒体中心，两所学校在春节后就开始筹划这场活动。青岛大学党委宣传部新媒体中心负责人李鹏告诉记者，两所学校的新媒体中心，在一年前通过一场交流活动牵起了手。文案由两所大学的学生团队策划，两校约定在当天的13点14分发出来，表达着“一生一世”的意思。只不过囿于各方面的原因，青岛大学的这篇“爱情长文”迟到了些。从“爱情”文章发出的效果看，两校师生、校友都感到了诚意满满。李鹏介绍，青岛大学本来就有一些老师毕业于山东师范大学，这种渊源也算从骨子里透出来的。双方也想通过这样的机会多学习彼此在新媒体和教学方面的经验，取长补短，加强专业学科之间的交流互动，共同建设“双一流”的大学。



扫一扫，查看更多精彩视频